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Question 1 (1 pf)

Soit les commandes suivantes ;
M =112 3 ; 4 56 ; 78 9];
a = M(3,1);
v o= M(:,2);

Barrez la (les) proposition(s) incorrecte(s)

1. aestégalal

2. v est un vecteur colonne contenant 2, 5 et 8

Question 2 (1 pt)

Soit la matrice M et le vecteur U :

[1 2 ;456 ;78 9];
[2 ; '

M
U ; 01

3
0

Que retourne la commande V. = M*U ? Barrez la (les) proposition(s) incorrecte(s)

1. v=[2 ; 8 ; 14]
2. Un message d’erreur « Matrix dimensions must agree »

3. Autre chose

Question3(1 pt) .

On souhaite créer un vecteur ligne contenant les entiers entre 0 et 5. Barrez la (lés) syntaxe(s)
incorrecte(s) : ' ' :

(0 ;1; 2 ;3 ; 4 ;51

It

linspace (0,5, 6) ‘

1. vV =

2. v=10,1,2,3,4, 5]
3. V=1[0123 4 5]

4, V= 0:5

5. v

6. v

= linspace(0,5,5)
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Question 4 (1 pt)

On veut évaluer une fonction y = f{x) pour les différentes valeurs de x contenues dans le vecteur
ligne défini par x = linspace (-10,10,1000). Barrezla (les) proposition(s) incorrecte(s)

= 1/(2 + 10%sin(x)"2 )
= 1./(2 + 10*sin(x)"2 )
1./(2 + 10%sin(x).~2 )
= 1./(2 + 10.%sin(x)."2 )
= 1./(2 .+ 10.%sin(x).”2 )
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Question 5 (1 pf)

On souhaite générer un vecteur ligne V:de longueur N (scalaire entier >0 prédéfini) contenant des 0.
Barrez la (les) proposition(s) incorrecte(s) :

= zeros(1l,N) ;

= zeros(N,l).;
linspace(0,0,_N) ;

1

2
3.
4 = (O*ones(1,N) ;
5

R R
I

= cnes (N,1)-1 ;

Question 6 (_1 pt)

~Soit le code :

if (a == 5) || (abs{b-a) ~= 1)
x = 1;
elseif a > 0 && b>0
X = 2;
else . .
ox = 0;
end

Barrez la (les) proposition(s) incorrecte(s) :

1 Si a=4 et b=1 alors ce code donne x=0.

2 Si a=2 et b=-4 ators ce code donne x=1.
3. Si a=2 et b=1 alors ce code donne x=2.
4

Si a=-1 et b=0 alors ce code donne x=0,




Question 7 (1pt)

Barrez la (les) proposition(s) incorrecte (s).

provoque une erreur

Question 8 (1 pt)

1. 0:10 crée un vecteur ligne de 11 éléments
2. 0:10:1 crée un vecteur ligne de 11 éléments
3. 0:2:10 crée un vecteur ligne de 6 éléments
4. 10:=-2:0

La fonction Mafonction prend 3 arguments d'entrée et 2 arguments de sortie. Ci-dessous 4
propositions de syntaxe pour appeler cette fonction depuis Octave en récupérant les deux arguments de

sortie. Barrez la (les) proposition(s) incorrecte(s).

1 y = Mafonction(xl,xZ,x3);
2 [vl,y2] = Mafonction{xl,x2,x3)
3. y = Mafonction{xl,x2,x3];
4 (yl,v2) = Mafonction[x1,x2,x3]

Question 9 (1 pt)

Soit le code :

p = 0;
k = -3;
while p < 5
'k = k+1;
T p = pt2*k;
end

% y(1) et y(2) donnent les 2 arguments .de sorties

% y[1] et y[2] donnent les 2 arguments de sorties

A la sortie de la boucle, que vaut la variable k ? Barrez la (les) proposition(s) incorrecte(s).

L. k vaut 2
2. k vaut 3
3 k vaut 4
4 La boucle ne s'arréte en fait jamais




Question 10 (4 pt). Ecrire un script qui :

1. Trace sur un méme graphique les fonctions x*sin (1/ (x+1)) et x*cos(1l/(x+l)) pourx
dans lintervalle [-0.5, 0.5].Lapremiére fonction sera tracée avec un trait plein de couleur
vert et la seconde fonction en pointillé de couleur rouge.

2. Ajoute sur ce graphique, par commandes Matlab (et non pas & la souris), un titre, des annotations
des axes hotizontal et vertical, et une légende pour les courbes.

3. Ajoute sur le graphique une droite horizontale de couleur noire passant par ['origine.

Question 11 (2 pts)

Donnez la syntaxe d'un script Matlab utilisant une boucle for permettant de modifier les €léments d'un
vecteur v (préexistant) de maniére 4 remplacer les valeurs strictement négatives par leur carrée, et les

valeurs positives ou nulles par leur racine carré plus 1.




Qiiestion 12 (5 pts)

Le logarithme népérien 1n (x) peut &tre calculé pour, 0 < x 1, par la série infinie

el . _ 1 _ 172 _ 133 _1¢
In(x)=2(_1),+lg=(x_1)_(x 21) +(x31) _(x41) .

1. Ecrire la fonction Octave function y=monln {x) qui calcule le logarithme népérien en utilisant la
formule ci-dessus. La somme se termine lorsque la valeur absolue du terme & ajouter, |(x~1)'/i| , est

inférieure 4 0.001.

2. Ecrire un script Octave qui :

v" Demande 4 utilisateur de saisir un nombre réel x.

v Vérifie & I"aide d’un test que O<x=<1. Si le test est vérifié, le programme calcule et affiche le
logarithme naturel en utilisant la fonction monln. Si le test n’est pas vérifié, le programme
affiche « Calcul impossible valeur de x n’est pas dans 1'intervalle ».
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